

5月18日的课程

## 恢复崇拜

关键经文"众人都欢呼赞美耶和华"  
"因为耶和华圣殿的根基已经奠定"

以斯拉记 3:11

经文选编

以斯拉记 3:1-6,10-13

以斯拉记》中记载的事件发生在以色列土地荒芜 70 年、以色列人被掳至巴比伦的末期。当时，波斯国王居鲁士宣称，上帝已将地上所有的王国都赐给了他，并指定他

"在耶路撒冷为他建造圣殿"。因此，居鲁士发布公告，允许犹太俘虏返回以色列，"重建耶和华以色列之神的圣殿"。以斯拉记 1：1-3

按照摩西律法的规定，回归的犹太人的第一项工作是建造一座祭坛，用来献燔祭。在他们回归的第二年，“圣殿的根基”建成了。所有的人都“赞美耶和华，感谢他；因为他是良善的，因为他的怜悯向以色列人永远长存，……因为耶和华殿的根基已经立好了”。以斯拉记 3：2-6，8-11

声音很不和谐，有的在欢呼，有的在哭泣。憧憬未来的人欢呼雀跃。那些向后看的人，脑海中浮现出所罗门宏伟的圣殿，想到现在的圣殿与之相比微不足道，他们哭了。（12、13

节）。同样，在今天主的跟随者中，可能也有一些人哭泣或沮丧，也许是在怀念过去，而他们本该为未来欢欣鼓舞。保罗的劝勉是：“忘记过去，盼望将来”（腓立比书

3：13）。（腓立比书》3：13）。让我们牢记，事实

上，每过一天，我们就离实现我们所有的希望更近一天，不仅是为了我们自己，也是为了全人类。

我们永远不应忘记从过去的罪或缺点中吸取的教训，包括

"主的管教"，以及我们努力从这些经历中得到正确的 "锻炼"（希伯来书 12：5-11）。(希伯来书 12：5-11)。然而，记住它们并不意味着要

不断为它们哀伤，因为

"我们在父面前的代言人是公义的耶稣基督，是为我们的罪亲自作了赎罪祭的。(约翰一书》 2:1,2； 1:7-10)。我们应该

"不断追求目标，为要得着神在天上所呼召的奖赏"。

腓立比书 3:14

在某些方面，《以斯拉记》中记录的这一场景也可能预示着世界末日结束后不久将发生的情况和事件。那

时，一小部分对上帝有信心的人将转向上帝，欣然接受地球上的新情况和新安排。渐渐地，全人类最终都会接近上帝，就像古时以色列人通过灵殿接近耶和华一样。启示录 21：1-4

地上的人类将赞美和感谢我们的天父，因他的大善、大怜悯和大爱。（诗篇 136:1）。“在末世，耶和华殿的山将是最高的，是世上最重要的地方。它将高过其他山丘，世界各地的人们将涌向那里敬拜。来自许多国家的人将前来说：“来吧，让我们上耶和华的山，上雅各神的殿。在那里，他要将他的道教训我们，我们也要行他的道。因为耶和华的教训必从锡安传出，他的话语必从耶路撒冷传出”。以赛亚书 2:2-4